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(Pé thi gom c6 04 trang)

Ma dé 301

Ho VA tEN thi SINN: ..o
S0 DA0 AANNT .o e ettt

Cau 1. Tién thuong (triéu dong) cua can bo va nhan vién trong mot cong ty duoc cho & bang dudi day.

Tién thuong | 1 2 3 4 5 cong
Tan sb 10 12 11 15 2 50
Tinh mét M.
A. M, =4 B. M, =5. C. M, =15. D. M, =11.
Cau 2. Tién thuong ( triéu dong ) cua can b va nhan vién trong mot cong ty duoc cho & bang duéi day.
Tién thuong | 2 3 4 5 6 cong
Tan sd 5 15 10 6 4 40
Tinh tién thudng trung binh.
A. 3725000 dong. B. 3745000 dong. C. 3715000 ddng. D. 3625000 dong.
Céu 3. Tinh phuong sai cua dady so liéu thong ké : 1,2,3,4,5,6,7.
Al ‘ B. 2. C.3. D. 4.
Cau 4. Ménh de nao dudi day la sai ?
A aZX:a+b2x+y. B. a+122,Va>0.
b>y a

C. a+b>2/ab,(va,b>0). D.a>b:>l<1 Va,b=0
b’ 1 .

a
Cau 5. Tim gia tri nho nhat caa biéu thic A=+/x—2 ++/4—x.
A. 2. B. \/E q C 2_\/5_ 7 D. 0. ,
Céau 6. Nguoi ta dung 100 mét rao dé€ rao mot manh dat hinh chir nhat dé tha gia’SUC. Bif:t mot canh cua
hinh chir nhat 1a buc tuong ( khéng phai rao ). Tinh dién tich I6n nhat cia manh dat cé thé rao dugc ?

A. 1350m°. B. 1250m°. C. 625m°. D. 1150m?°.
Cau 7. Sb nao duéi day 1a nghiém cua bat phuong trinh 2x+1<3?
A x=2. B. x=3. C. x=0. D. x=1.
Cau 8. Tim nghiém caa nhj thirc bac nhat f (x) = 3x +6.
A x=2 B. x=-2. C. x=-3. D. x=3.
Cau 9. Tim nghiém cua tam thirc bac hai f (x) = x> +4x 5.
A. x=5; x=-1. B. x=-5; x=-1. C. x=5; x=1. D. x=-5; x=1.
Cau 10. Cho tam thirc bac hai f (x) =—x* —4x +5. Tim tat ca gia tri cia x dé f(x)>0.
A. X € (—o0;—1]U[5; +o). B. xe[-15].
C. xe[-51]. D. xe (-5;1).
Cau 11. Giai bat phuong trinh |2X+5| > |7—4X|.
A. XEF;ﬁ}- B. x6(1;+oo).

3 3
C. Xe(—oo;lju(9;+oo). D. XE(E;GJ.

3 3
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Cau 12. Tim tat gia tri m dé bat phwong trinh —x* + 2x—m—1>0 vd nghiém.

A. m>0. B. m<O. C. m<O0. D. m>0.
Cau 13. Giai bt phuong trinh 2(x+1)<3(x-2).
A. x>8. B. x<-8. C. x>-8. D. x<8.
s 2x* —10x+8
Cau 14. Giai bat phuong trinh 3% <0.
A. xe[L3). B. x € (~0;1]u(3;4] C. xe[L;3) U[4;+wx). D. xe(L3)u(4;+0).
Cau 15. Tim tat ca gia tri m dé bat phuong trinh m?x > mx—m v nghiém.
A. me{0;1}. B. me (0;1).
C. m=0. D. m e (—;0) U (1; +00).
Cau 16. Tim tap nghiém S ctia bt phuong trinh v'x2 —2x—15 > 2x+5.
A. S = (~0;-3], B. S = (~o0;3). C. S=(-3] D. S = (—o0;-3).
. X+5)(6—-x)>0
Cau 17. Giai h¢ bat phuong trinh ( ) ) :
2X+1<3
A. 5<x<1. B. x<1. C. x>-5. D. x<-5.
Céau 18. Bat phuong trinh X+ 7 <1 c¢0 bao nhiéu nghiém nguyén duong ?
A. 14, B. 3. C. 0. D. 4.
Cau 19. Tim gié tri 16n nhat cia m dé bat phuong trinh 3(x —m) > m?(5—Xx) théa man véi moi x >5.
1 -1
m=-5 s m=5 c

Cau 20. Cap sb (X,; Y, ) nao la nghiém cua bat phuong trinh 2x—3y > 47?

A (% ¥0)=(-2:2) B (%i%)=(5:1).  C.(%i¥)=(-4:0). D (%;¥%)=(21).
Cau 21. Trong cac bat phuong trinh sau, bat phuong trinh nao 13 bat phuong trinh bac nhat hai an ?

A. 2x-5y+3z<0. B. 3x* +2x-4>0. C. 2x*+5y>3. D. 2x +3y<5.

Cau 22. Xét trong mat phang toa do Oxy, cip diém nao dudi day nam cung phia so voi dudng thang
X—2y+3=07?

A M (0;1) va P(O;Z). B. P(O;Z) va N(l;l).

C. M(0;1) va Q(2-1). D. M (0;1) va N(L5).

Cau 23. Mot gia dinh can it nhat 900 don vi protéin va 400 don vi lipit trong thirc an moi ngay. Moi
kildgam thi bo chira 800 don vi protéin va 200 don vi I‘ipit. I\/Iéi kildgam thi lon chira 600 don vi prﬁ‘téin
va 400 don vi lipit. Biét rang gia dinh nay chi mua nhiéq nhat 1,6 kg thi‘t bo va 1,1,kg thit lon; gid tien 1
kg thit bo 1a 160 nghin dong, 1 kg thit lon 1a 110 nghin dong. Goi X, y lan luot 1a so kg thit bo va thit lgn
ma gia dinh d6 can mua. Tim x, y dé tong s6 tién ho phai tra 1 it nhat ma van dam bao luong protéin va
lipit trong thirc an ?

A x=0,3vay=11 B x=03vay=07. C.x=06vay=07 D.x=16vay=0,2.
Cau 24. Khi biéu dién cung luong giac trén duong tron luong giac, khang dinh nao dudi day sai ?

A. Biém biéu dién cung « vacung 7 —a ddi xang nhau qua truc tung.

B. biém biéu dién cung « vacung —a ddi xang nhau qua gdc toa do.

C. Mdi cung luong gic duoc biéu dién bai mot diém duy nhat.

D. Cung @ vacung « +k2z (k € Z) c¢b cing diém biéu dién.

CAau 25. Trén duodng tron ban kinh R = 6. Cung 60° c6 do dai bang bao nhiéu ?

A.I:%- B. | =4r. C.l=2r. D. | =1.
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Cau 26. Khing dinh nao dudi day sai ? (gia thiét cac biéu thirc co nghia).
A. tan(-a) =tana. B. cos(—a) =cosa. C. cot(-a) =—cota. D. sin(-a) =-sina.

Cau 27. Cho goc « thoamén 27 <a < 5?7[ Khang dinh nao sau day sai ?

A. tana <0. B. cota >0. ‘ C.sina ;0. D. cosa >0.
CA&u 28. Cho goc lugng giadc a va k e Z. Véi dieu kién cac biéu thue dudi day co nghia, hoi khang dinh
nao sai ?

A. cos(a+k4r) = cosa. B. cot(a+k27z) =cota.

C. sin(a+(2k +1)z)=—sina. D. tan[a+(2k-1)7 |=—tana

Cau 29. Tinh sina, biét Cosa=§ va 37” <a<2n.

AL B. _L. c 2. D. 2.
3 ﬂ 3 3 3

Cau 30. Khang dinh nao dudi day sai ?

A. cos2a=2cosa-1 B. 2sin*a=1-cos2a.

C. sin(a+b)=sinacosb+sinbcosa. D. sin2a=2sinacosa

Cau 31. Khang dinh nao dudi day ding ?

A. sin® a—cos‘a = cos 2a. B. 2(cos*a+sin® a) = 2—sin’ 2a.

C. (sina—cosa)® =1—2sin 2a. D. (sin®a+cos’a)® =1+ 2sin* acos” a.

Cau 32. Tinh P =sin (a +%)+ cos(37 — 2a) + cot(r — a), biét sina = —% va —% <a<0.

NEERY g 33-3 c 3343 D 33+l
2 2 2 2
Cau 33. Cho hai vecto a va b déu khac 0. Khing dinh nao sau day dung ?
A. ab :‘QHB‘. B. ab :‘5‘.‘5‘.(:03(5,5). C. ab :‘5.5‘.005(5,5). D. ab :‘5‘.‘5‘.sin (a,b).
Cau 34. Cho hai vecto a = (4;3), b = (—1;—7). Tinh goc giita hai vecto do.
A. 135" B. 45°. C. 30° D. 60°.
Cau 35. Cho tam giac ABC vudng tai A. Khang dinh nao sau day sai ?
A. AB.AC <BABC. B. ACCB < AC.BC. C. AB.BC <CACB. D. AC.BC < BC.AB.
Cau 36. Cho tam giac ABC. Khang dinh nao sau day ding ?
A. a® =b*+c®+2bccos A B. a®> =b” +¢” —2bcsin A.
C. a® =b*+c* +2bcsin A D. a® =b*+c*—2bccos A
Cau 37. Cho tam giac ABC c6 BC =10, A =30°. Tinh ban kinh duong tron ngoai tiép tam giac ABC.
A. 10. B. 1—\/% C. 103. D. 5.

Cau 38. Cho hinh thang can ABCD 6 ddy nho AB, day 16n CD. Biét AB = AD VA tan BDC = % Tinh

cosBAD.
17 g —/. c L. D 17,
25 25 25 25

Cau 39. Cho tam giac ABCc6 AB =9, AC =12, BC =15. Khi d6 duong trung tuyén AM cua tam giac
c6 do dai bang bao nhiéu?
A. 9. B. 10. C. 7,5. D. 8.
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Cau 40. Cho tam gidc ABCc6 dién tich bing S. Goi M,N 1a hai diém thoa madn AM =2AB va
CN =-2AC. Tinh dién tich tam giac AMN theo S.

A. 2S. B. 8S. - C.48 7 D. 6S.

Cau 41. Tim mdt vécto phap tuyén cua duong thang (d) cé phuong trinh tong quat 2x +3y +4=0.

A. n=(2;-3). B. n=(3-2). C.n=(32). D. n=(2;3).

Cau 42. Lap phuong trinh dudng thang di qua diém A(2;1) va song song véi duong thing 2x+3y -2 =0.
A. 3x+2y-8=0. B. 2x+3y-7=0. C.3x—-2y—-4=0. D. 2x+3y+7=0.

Cau 43. Cho hai duong thang (d,):2x+y+15=0 va (d,): x—2y—3=0. Khang dinh nao sau day ding?
A. (d,) va (d,) vubng goc véi nhau.

B. (d,) va (d,) song song véi nhau.

C. (d,) va (d,) tring nhau véi nhau.

D. (d,) va (d,) cat nhau va khdng vudng goc véi nhau.

. , Xx=3-t ,
Cau 44. biém A(a;b) thudc duong thang (d):{ ot va cach duong thang (A):2x—y-3=0 mot

khoang bing 2+/5 va a>0. Tinh P=ab.

A P=T72 B. P=-132 C. P=132 D. P=-72.

Cau 45. Xac dinh m dé 2 duong thing (d):2x—3y+4=0 va (d ‘):{);if_j:m vuong goc.

A.m:g- B.m:l- C.m:_—g- D.m:_—l-
8 2 8 2

Cau 46. Cho tam giac ABC c6 A[g ; %) va hai trong ba duong phan giac trong c¢6 phuong trinh 1an luot

la x—2y—1=0,x+3y—1=0. Viét phuong trinh dudng thang chira canh BC.

A. y+1=0. B. y-1=0. C. 4x-3y+1=0. D. 3x-4y+8=0.

CAau 47. Trong cac phuong trinh duoc liét ké ¢ cac phuong an A, B, C va D, phuong trinh nao 1a phuong
trinh ctia dwong tron ?

A (x-D)?+(2y+1)?* =4. B. (x-1)*-(y+1)*+4=0.
C. (2x=2)*+(2y+2)* =4. D. (x=1)*+(y+1)*+4=0.
Cau 48. Viét phuong trinh duong tron tm 1(3;-2) va di qua diem M (-12).

A. (x+3)° +(y-2)" =5. B. (x—3)" +(y+2)" =25.
C. (x=3)"+(y+2)’ =5. D. (x=3)" +(y—-2)" =25.

Céau 49. Buong tron (C) :(x—a)2 +(y—b)2 =R? cit dudng thang x+2y—a—2b=0 theo ddy cung c6 do
dai bang bao nhiéu ? (O day R>0 ).

A. R\2. B. RT“/E. C. R. D. 2R.

Cau 50. Cho duong tron (C):x* +y* —2x+2y—7=0 va duong thing (d):x+y+1=0. Tim tit ca cac
duong thang song song voi duong thing (d) va cit duong tron (C) theo diy cung c6 do dai

bang 2.
A X+y+4=0Vva x+y—-4=0. B. x+y+2=0.
C. x+y+4=0. D. x+y+2=0va x+y-2=0.
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